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devant

positionnierender Handgriff

P3NC

P313C

@R @ Arriere @ Face supérieure ® Avant @ Face inférieure © Poignée a positionner sur le

&Y @ Back @ Top © Front @ Bottom © Positioning handle at the front

&S O Parte trasera @ Cara superior © Parte delantera @ Cara inferior © Agarrador para

posicionar hacia adelante

@D @ Achterzijde ® Bovenzijde © Voorziide @ Onderzijde © Het handvat moet naar de

®©B @ Hintere Seite @ Obere Seite © Vordere Seite @ Untere Seite ® Nach vorne zu

voorzijde toe gericht worden.

@D @ Parte traseira @ Face superior © Frente @ Face inferior © Punhado a posicionar para

(D @ Parte posteriore @ Faccia superiore © Parte anteriore @ Faccia inferiore ©
Impugnatura da posizionare sul davanti.

a frente

(R FRANCE UNIQUEMENT - FRANCE ONLY

Pourquoi vous a-t-on prescrit ce support d'aide a la
prévention de Pescarre ?

Votre état de santé réduit votre mobilité et vous
expose au risque descarre.

Qulest-ce qu'une escarre ?

Une escarre est une lésion plus ou moins profonde de
Ia peau, liée a une compression excessive et prolongée
des tissus entre le corps et un plan d'appui. Cette
pression excessive peut supprimer la circulation
sanguine et entrainer lescarre.

Lescarre peut prendre plusieurs formes : une simple
rougeur persistant plus 'une journée, une induration
de la peau, une plaie plus ou moins profonde pouvant
dans les cas graves atteindre les muscles ou l'os
sousjacent.

L'apparition d'une escarre peut étre liée  un manque
de mobilité et/ou & une maladie chronique

Comment fonctionne ce support ?

Ce support réduit la pression d'appui et permet une
meilleure circulation sanguine dans la peau, dans le but
de contribuer  la prévention de I'escarre.

6 sur un sommier plan de

& sur un matelas en bon
état, le plus ferme possible, et étre fixé sur celui ci
sans pouvoir glisser ;

- vérifier le cas échéant que la hauteur des barrieres de

t est compatible avec épaisseur du matelas ou du
matelas et surmatelas.

Attention : un support a lui seul ne suffit pas a prévenir

lescarre ; d'autres mesures de prévention sont

également indispensables :

- changer de position fréquemment (au moins toutes
les 24 3 heures) ;

- maintenir I'hygiéne de la peau et éviter la macération ;

-en cas dincontinence, changer réguliérement les
protection:

- observer ou faire observer quotidiennement I'état
cutané ;
-sassurer que lalimentation est suffisante et adaptée ;
- boire réguliérement et en quantité suffisante.
Si une de ces mesures ne peut étre suivie, il est
indispensable d’en avertir au plus tot votre médecin ou
votre infirmiére. Signaler au plus tét a votre médecin
ou a votre infirmiére tout événement anormal comme
par exemple de la fiévre, des douleurs ou encore des
rougeurs ou le blanchiment des points d’appui (téte,
épaule, dos, hanche, omoplate, bassin, talon, etc.).
Il est important de limiter au maximum les
surépaisseurs entre le corps et le support, a lexception
du drap pour un support de lit, du vétement de corps
et d'un éventuel change complet. Préférer des
vétements de corps en coton peu serrés et si possible
sans coutures en zone d'appui. Ne pas intercaler :
serviette ou drap pliés, coussin surajouté, etc.
Veiller a I'absence de tout corps étranger comme
tubulures, miettes, corps gras, etc.
Pour des raisons d'hygiéne, chaque support d'aide & la
prévention de I'escarre doit étre réservé a une seule
personne. Lire attentivement le livret utilisateur fourni
avec le support

SIGNIFICATION DES SYMBOLES / MEANING OF SYMBOLS / BEDEUTUNG DER SYMBOLE / SIGNIFICATO DEI
SIMBOLI / SIGNIFICADO DE LOS SIMBOLOS / BETEKENIS VAN DE SYMBOLEN / SIGNIFICADO DOS SiMBOLOS

ol
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Fabricant + Date de fabrication / Manufacturer + Date of manufacture / Hersteller + Herstellungsdatum / Fabbricante + Data
di produzione / Fabricante + Fecha de manufactura / Fabrikant + Fabricagedatum / Fabricante + Data de fabricacao

43

Marquage CE / CE marking / CE Kennzeichnung / Marcatura CE / Marcado CE / CE-markering / Marcacdo CE

(D]

Dispositif médical / Medical device / Medizinprodukt / Dispositivo medicale / Dispositivo médico / Medisch hulpmiddel /
Dispositivo médico

Référence catalogue / Catalogue reference / Produkt-Nr / Codice articolo / Referencia / Item nummer / Numero do item

N de Lot / Batch number / Chargenbezeichnung / Numero di lotto / Numero de lote / Chargenummer / Numero do lote

Consulter les instructions d'utilisation / Consult instructions for use / Gebrauchsanweisung beachten / Consultare le istruzioni
per I'uso / Consulte las instrucciones de uso / Raadpleeg de gebruiksaanwijzing / Consulte as instrucdes de utilizago
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P311C4040 40cm /16" 40cm /16" 25ecm /1" 4,30 kg / 9,50 Ibs. 40 kg / 88 Ibs. 120 kg / 264 Ibs P511IPA4040W PSTIPA4040F PS11PA4040S
P311C4543 45cm /18" 43cm /17" 25em /1" 4,70 kg / 10,401bs 40kg /88 lbs 140 kg / 308 Ibs PS511PA4543W PSTIPA4543F PSTIPA4543S
P311CD4242 42cm /17" 42cm /17" 25cm /1" 4,50 kg / 9,40 Ibs 40 kg / 88 lbs 140 kg / 308 Ibs PSTIPA4242W - P511PA4242S
P313C4040 40cm /16" 40cm /16" 25ecm /1" 3,70 kg /8,20 Ibs 40 kg / 88 Ibs 100 kg / 220 Ibs. PS13PA4040W - -
P314C4040 40cm /16" 40cm /16" 6cm /24" 2,70 kg / 6,00 Ibs 30kg /66 lbs 90 kg /198 lbs. P514PA4040W P514PA4040F P514PA4040S
P314C4543 45cm /18" 43cm /17" 6cm /24" 3]10kg /6,80 lbs 40 kg / 88 Ibs 120 kg / 265 Ibs PS14PA4543W P514PA4543F -
P341C3636 36cm /14" 36cm /14" 8cm /3" 2,50 kg / 5,50 Ibs 30 kg / 66 Ibs 70 kg /154 Ibs. P541PA3636W - P541PA3636S
P341C4242 42cm /17" 42cm /17" 8cm /3" 3,00kg /6,60 Ibs 40 kg / 88 Ibs. 110 kg / 240 Ibs P541PA4242W P541PA4242F P541PA42425
P341C4246 42cm /17" 46.cm /18" 8cm/3" 310 kg / 6,80 Ibs 40 kg / 88 Ibs 120 kg / 265 lbs P541PA4246W - P541PA42465
P341C4542 45cm /18" 42cm /17" 8cm /3" 310kg /6,80 Ibs 40kg / 88 Ibs 120 kg / 265 Ibs P541PA4542W P541PA4542F P541PA4542S
P341C4546 45cm /18" 46 cm /18" 8cm /3" 3,20 kg / 7,00 Ibs 40 kg / 88 Ibs 140 kg / 308 lbs P541PA4546W P541PA4546F P541PA4546S
P341C5146 5lcm /20" 46.cm /18" 8cm/3" 3,30kg /7,30 Ibs 40 kg / 88 Ibs 160 kg / 352 Ibs
P341Cs4242 42cm /17" 42cm /17" 8cm/3" 3,00 kg / 6,60 Ibs 30kg /66 Ibs. 70 kg /154 lbs P541PA4242W P541PA4242F P541PA4242S
e STOCKAGE, MANUTENTION, TRANSPORT e LAGERUNG, HANDHABUNG, TRANSPORT @ Al MANIPULACION, @

-De préférence a plat. Ne pas exposer pres d'une source de
chaleur importante.

- Impérativement dans un endroit sec et tempéré a I'abri de la
chaleur et de la lumiére dans un sac de protection.
- Manipuler le coussin avec soin pour ne pas endommager la

housse.

- Transporter dans son carton.

Pour toute manipulation/transport veuillez respecter ces
consignes.

Fragile, manipuler avec soin / Fragile, handle with care / Zerbrechiich - Vorsichtig behandeln / Fragile, maneggiare con cura /
Fragil, manipular con cuidado / Breekbaar - voorzichtig behandelen / Fragil, manuseie com cuidado

Craint I'humidité / Keep away from humidity / Von Feuchtigkeit fernhalten / Conservare lontano dall'umidita / Mantener
alejado de la humedad / Verwijderd houden van vocht / Mantenha longe da umidade

N

Conserver a I'abri de la lumiére du soleil / Keep away from sunlight / Vor Sonnenlicht schiitzen / Tenere lontano dalla luce
del sole / Mantener alejado de la luz solar / Uit de buurt van zonlicht houden / Mantenha longe da luz solar

Ne pas braler ou jeter dans la nature. Respecter les filieres de.
recyclage en place dans votre pays. Ne pas ingérer. Mousse 0 %
CFC. Conforme aux normes feu EN 597-1 & 597-2.

EN) 5TORAGE, HANDLING, TRANSPORT

- Preferably flat. Do not expose close to a significant heat source.

- Imperatively in a dry and temperate place protected from heat
and light in protection bag.

- Handle the cushion with care to avoid damaging the cover.

- Transport in its box.

For any handling / transport please follow these instructions.

SAFETY &

o

Poids de ['utilisateur / User's weight / Patientengewicht / Peso paziente / Peso del paciente / Gewicht van de patiént / Peso
do paciente

fer] <2

Référence de la housse de rechange / Item number of the replacement cover / Artikelnummer der des Ersatzbezugs / Numero
articolo della fodera di ricambio / Nimero de articulo de la funda de repuesto / Artikelnummer van de reservekap / Numero
do item da capa sobressalente.

Do not burn or dispose of in the environment. Respect the
recycling channels in place in your country. Do not ingest. 0 %
CFC. foam. Complieswith fire standards EN 597-1 & 597-2.

-Vorzugsweise flach. Nicht in der Nahe einer groBen
Warmequelle aufstellen;
-Unbedingt an einem trockenen Ort mit gemaBigten

Temperaturen vor Hitze und Licht geschitzt in  einer
Schutztasche lagern.

- Behandeln Sie das Kissen vorsichtig, um den Bezug nicht zu
beschadigen.

- Transport in der mitgelieferten Box.

Bei jeder Handhabung / jedem Transport

Anweisungen befolgen.

SICHERHEIT & UMWELT

Nicht verbrennen oder wegwerfen. Beachten Sie die in Ihrem

Land bestehenden Recyclingwege. Nicht verschiucken. 0 % C.F.C.

Schaumstoff. Nicht verschlucken. 0 % F.C.KW. Schaum. Erfillt die

Anforderungen der Brandschutzklassen EN 5971 & 597-2.

bitte diese

(D st0ccAGEI0, MANIPOLAZIONE, TRASPORTO

- Preferibilmente a piatto. Non esporre a una fonte di calore
significativa.

- Tassativamente in un luogo asciutto e temperato, protetto dal
calore e dalla luce, in una borsa di protezione.

- Maneggiare il cuscino con cura per evitare di danneggiarne la
copertura

- Trasportare in nella sua scatola.

Per qualsiasi manipolazione/trasporto si prega di seguire queste

istruzion.

SICUREZZA E AMBIENTE

Non bruciare o abbandonare. Rispettare i canali di riciclo esistenti

nel proprio paese. Non ingerire. 0% di schiuma CFC. Rispettare

qli standard antincendio EN 597-1 e 597-2.

- Preferiblemente plano. No lo mantenga cerca de una fuente de
calor considerable.

- Imperativamente en un lugar seco y templado protegido del
calor y la luz en una bolsa protectora.

- Manipule el cojin con cuidado para evitar dafiar la cubierta

- Transpértelo en su bolsa.

Siga estas instrucciones para su transporte / manipulacion.

SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE

No lo queme ni lo tire. Respete los canales de reciclaje vigentes

en su pais. No lo ingiera. Espuma O % CF.C. Respeta las normas.

relativas a incendios EN 597-1y 597-2.

D) BEWARING, BEHANDELING, TRANSPORT

- Bij voorkeur plat. Niet van nabij blootstellen aan een sterke
warmtebron.

- Bij voorkeur bewaren in een zak op een droge plaats met een
‘gemiddelde temperatuur, beschermd tegen hitte en licht.

- Het kussen voorzichtig behandelen om schade aan de hoes te
vermijden.

Gelieve voor behandeling/transport deze instructies te volgen.
VEILIGHEID & OMGEVING

Niet verbranden of in de natuur dumpen. Respecteer de
recyclingprocedures in uw land. Niet inslikken. O % CFC-schuim,
In overeenstemming met de brandnormen EN 597-1& 597-2.

Para qualquer manuseamento / transporte, siga estas

instrucoes:

- De preferéncia plano. Nao expor perto de uma fonte de calor
relevante.

- Imperativamente num local seco e temperado, protegido do
calor e da luz num saco de proteco,

- Manusear a almofada com cuidado para evitar danificar a capa.

- Transportar na sua caixa,

SEGURANCA E AMBIENTE

Nao queimar nem colocar no lixo indiferenciado. Respeite os

canais de reciclagem em vigor no seu pafs. Nao ingerir. 0 % de

espuma de CF.C. Cumpre as normas EN 597-1 & 597-2.
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